

Отчет о деятельности Ревизионной комиссии

 муниципального образования «Усть-Илимский район» за 2014 год

1. Организация и содержание работы Ревизионной комиссии

 муниципального образования «Усть-Илимский район» в 2014 году

За отчетный период Ревизионная комиссия осуществляла свою работу в соответствии с Уставом муниципального образования «Усть-Илимский район», Положением о Ревизионной комисии муниципального образования «Усть-Илимский район», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Иркутской области, Усть-Илимского района.

Работа Ревизионной комиссии строилась на основе годового плана. Все контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, предусмотренные планом работы, выполнены.

Внеплановые контрольные мероприятия проводились на основании обращения Усть-Илимской межрайонной прокуратуры.

За 2014 год в сравнении с 2013 годом объем работы увеличился более чем в 2 раза, Ревизионной комиссией было составлено 59 выходных документов (против 26 в 2013 году), в том числе информационно-аналитическая справка - 1, заключений - 31, 26 - квартальных анализа исполнения бюджета, представление - 1.

В состав экспертно-аналитических мероприятий вошли:

- экспертиза отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Усть-Илимский район» за 2013 год на основании внешней проверки годовой отчетности главных администраторов бюджетных средств;

- экспертиза отчетов об исполнении бюджета Седановского, Подъеланского, Ершовского, Эдучанского, Бадарминского, Кеульского, Тубинского и Железнодорожного муниципальных образований за 2013 год;

- анализ отчетов об исполнении бюджета Седановского, Подъеланского, Ершовского, Эдучанского, Бадарминского, Кеульского, Тубинского и Железнодорожного муниципальных образований за 1 квартал 2014 года;

- анализ отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Усть-Илимский район» за 1 квартал 2014 года;

- анализ отчетов об исполнении бюджета Седановского, Подъеланского, Ершовского, Эдучанского, Бадарминского, Кеульского, Тубинского и Железнодорожного муниципальных образований за полугодие 2014 года;

- анализ отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Усть-Илимский район»  за полугодие 2014 года;

- анализ отчетов об исполнении бюджета Седановского, Подъеланского, Ершовского, Эдучанского, Бадарминского, Кеульского, Тубинского и Железнодорожного муниципальных образований за 9 месяцев 2014 года;

- анализ отчета об исполнении бюджета  муниципального образования «Усть-Илимский район» за 9 месяцев 2014 года;

- экспертиза проектов решений Думы о бюджете Седановского, Подъеланского, Ершовского, Эдучанского, Бадарминского, Кеульского и Тубинского муниципальных образований на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

- экспертиза проекта решения Думы «О бюджете муниципального образования «Усть-Илимский район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»;

- экспертиза проекта решения Думы Подъеланского муниципального образования третьего созыва  «О внесении изменений в решение Думы Подъеланского муниципального образования третьего созыва от 30.12.2013 № 12/1 «О бюджете Подъеланского муниципального образования на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

- экспертиза муниципальной программы «Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону на территории Тубинского муниципального образования в 2014-2017 годах», утвержденной постановлением администрации Тубинского муниципального образования от 12.05.2014 № 50;

- экспертиза муниципальной программы «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на территории муниципального образования «Усть-Илимский район» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением Администрации муниципального образования «Усть-Илимский район» от 25.06.2014 № 177;

- экспертиза муниципальной программы «По подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы, утвержденной постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 01.10.2014 № 65;

- экспертиза нормативно-правовых актов администрации Ершовского муниципального образования об утверждении  муниципальных программ Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы;

- экспертиза муниципальной программы «Поддержка народного творчества, организация библиотечного обслуживания и развитие физической культуры и спорта» на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы, утвержденной постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 01.10.2014 № 72;

- экспертиза нормативно-правовых актов администрации Седановского муниципального образования об утверждении муниципальных программ Седановского муниципального образования на 2015-2017 годы;

- экспертиза муниципальной программы «Культура Седановского муниципального образования» на 2015-2018 годы, утвержденной постановлением администрации Седановского муниципального образования от 20.10.2014 № 86;

- экспертиза нормативно-правовых  актов администрации Тубинского муниципального образования об  утверждении  муниципальных программ Тубинского муниципального образования на 2015-2018 годы;

- экспертиза нормативно-правовых  актов администрации Тубинского муниципального образования об  утверждении  муниципальных программ Тубинского муниципального образования на 2015-2019 годы;

- экспертиза муниципальной программы «Культура Эдучанского муниципального образования на 2015-2018 годы», утвержденной постановлением администрации Эдучанского муниципального образования от 11.11.2014 года № 60;

- экспертиза нормативно-правовых актов администрации Эдучанского муниципального образования об утверждении муниципальных программ Эдучанского муниципального образования на 2015-2017 годы.

Объем средств, проверенных в ходе контрольных мероприятий с учетом внешних проверок главных распорядителей бюджетных средств, составил - 600 310,1 тыс. рублей. В 2014 году были проведены следующие контрольные мероприятия:
- внешняя проверка главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, администраторов источников финансирования дефицита бюджета для подготовки экспертных заключений об исполнении бюджетов Седановского, Подъеланского, Ершовского, Эдучанского, Бадарминского, Кеульского, Тубинского и Железнодорожного муниципальных образований, а также муниципального образования «Усть-Илимский район» за 2013 год - 592 387,7 тыс. рублей;
- проверка эффективного, целевого, результативного использования бюджетных средств, направленных на содержание Администрации Невонского муниципального образования, за период 2013 г. - полугодие 2014 г. - 7 922,4 тыс. рублей.
2. В ходе проведения проверок в 2014 году выявлены следующие нарушения:
С определением объема нарушений:
2.1. В нарушение пунктов 2.2, 2.3 Положения о муниципальном дорожном фонде Ершовского муниципального образования, утвержденного решением Думы Ершовского муниципального образования от 30.12.2013 года № 12/4, в перечень мероприятий муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы» включены затраты на уличное освещение (приобретение светильников, оплата электроэнергии) в размере 363,4 тыс. рублей.

2.2. В отступление от норм, установленных Порядком принятия решений о разработке муниципальных  программ, их формирования, реализации, и Порядком проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ Ершовского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 01.09.2014 № 47, установлены расхождения объемов финансирования мероприятий Программы «Пожарная безопасность и защита населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2015-2017 годы» с общим объемом финансирования  в размере - 1 953,045 тыс. рублей.

2.3. В нарушение ст. ст. 15, 86, 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации,                ст. 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», финансовым органом Невонского муниципального образования необоснованно включены в Реестр расходных обязательств (отсутствует нормативно-правовой акт) расходы на содержание контрольно-счетного органа поселения (2013 г. - 29,0 тыс. рублей; 2014 г. - 85,0 тыс. рублей). 

В  нарушение норм, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Невонского муниципального образования, заключен трудовой договор от 02.09.2013 № 2013/1 на исполнение обязанностей председателя не созданного контрольно-счетного органа Невонского муниципального образования. На основании которого (согласно платежным документам), на оплату труда с начислениями из бюджета Невонского муниципального образования были перечислены денежные средства в 2013 году в сумме 28,67 тыс. рублей, в первом полугодии 2014 года в сумме 44,09 тыс. рублей.

Данные расходы в соответствии со ст. 289 Бюджетного кодека Российской Федерации, классифицируются как нецелевое использование бюджетных средств. 


2.4. В нарушение норм, установленных п. б ст. 5 Закона Иркутской области от 15.10.2007 № 88-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области», ст. 282 Трудового кодекса Российской Федерации, из бюджета Невонского муниципального образования произведена выплата заработной платы специалисту  по архитектуре и строительству  за апрель 2013 года в размере — 16,76 тыс. рублей. 


2.5.  В нарушение норм, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации, излишне начислены выплаты специалисту по финансам и бюджетному учету  и главному бухгалтеру Невонского муниципального образования за первое полугодие 2014 года в размере - 6,14 тыс. рублей.


2.6. В отступление от норм, установленных ст. ст. 32, 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в проекте местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов не отражены расходы в размере 54 485,1 тыс. рублей, в том числе по: 

- фонду оплаты труда работников муниципальных учреждений (за исключением расходов по государственным полномочиям и ФОТ общеобразовательных школ и дошкольных образовательных учреждений) в размере 19 400,0 тыс. рублей;

- начислениям на заработную плату по всем муниципальным учреждениям (за исключением расходов по государственным полномочиям и ФОТ общеобразовательных школ и дошкольных образовательных учреждений) в размере 4 000 тыс. рублей;

- оплате за коммунальные услуги муниципальных учреждений в размере 16 000,0 тыс. рублей;

- прочим расходам на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления, проведение мероприятий, содержание бюджетных учреждений и реализацию иных расходных обязательств муниципального образования «Усть-Илимский район» в размере 15 085,1 тыс. рублей.
Без определения объема нарушений:
2.7. По муниципальной программе «Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону на территории Тубинского муниципального образования в 2014-2017 годах», утвержденной постановлением администрации Тубинского муниципального образования от 12.05.2014 № 50, установлено:

- в нарушение норм установленных Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации и Порядком проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных программ Тубинского муниципального образования, утвержденного Постановлением администрации Тубинского муниципального образования от 14.02.2014 № 10, Программа утверждена с нарушением сроков, на реализацию программных мероприятий   не предусмотрено ресурсное обеспечение в 2015-2016 годах, не раскрываются источники софинансирования и их объемы, отсутствует пояснительная записка и утвержденный Думой поселения перечень программ на очередной год и плановый период.
2.8. По муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы», утвержденной постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 23.09.2014 № 63 установлено:
- в нарушение п. 3.4. Порядка принятия решений о разработке муниципальных  программ, их формирования, реализации и Порядка проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ Ершовского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 01.09.2014 № 47, Паспорт муниципальной программы не соответствует утвержденной форме.

2.9. По муниципальной программе «Благоустройство территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы» установлено:

- в нарушение п. 3.4. Порядка принятия решений о разработке муниципальных  программ, их формирования, реализации и Порядка проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ Ершовского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 01.09.2014 № 47, Паспорт муниципальной программы не соответствует утвержденной форме в том числе:

- отсутствует графа (дата принятия решения о разработке программы, наименование и номер соответствующего нормативного акта);

- отсутствует графа (важнейшие целевые индикаторы и показатели);
- отсутствует графа (система организации контроля за исполнением программы);
- отсутствуют пояснительная записка, бюджетная заявка на ассигнования из  бюджета поселения для финансирования программы на очередной год и плановый период.
2.10. По муниципальной программе Ершовского муниципального образования:

- «Пожарная безопасность и защита населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2015-2017 годы»;

- «Обеспечение охраны жизни и здоровья людей на водных объектах на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы»;

- «Профилактика терроризма и эстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и эстремизма на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы»;

- «Профилактика наркомании и токсикомании на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы», в отступление от норм установленных Порядком принятия решений о разработке муниципальных  программ, их формирования, реализации и Порядком проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ Ершовского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Ершовского муниципального образования от  01.09.2014 № 47, на экспертизу не представлено финансово-экономическое обоснование муниципальной программы, а также  в представленных материалах отсутствует пояснительная записка, которая также могла бы содержать указанную информацию.
2.11. По муниципальной программе «Поддержка народного творчества, организация библиотечного обслуживания и развитие физической культуры и спорта» на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы», утвержденной постановлением администрации Ершовского муниципального образования от 01.10.2014 № 72, установлено:

- в отступление от норм, установленных Порядком принятия решений о разработке муниципальных  программ, их формирования, реализации и Порядком проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ Ершовского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Ершовского муниципального образования от  01.09. 2014 № 47, к программе не представлено финансово-экономическое обоснование (ФЭО),  условия программы не содержат информации об организациях, которые планируется привлечь в качестве инвесторов (внебюджетные источники) в целях осуществления мероприятий программы, отсутствует пояснительная записка, паспорт муниципальной программы не содержит  главных распорядителей средств (распорядителей средств).
2.12. По муниципальной программе «Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону на территории Ершовского муниципального образования на 2015-2017 годы» установлено:
- в нарушение п. 3.4. Порядка структура и Паспорт муниципальной программы не соответствует утвержденной форме, в том числе:
отсутствует раздел 7 «Оценка эффективности реализации программы»;
отсутствует графа (дата принятия решения о разработке программы, наименование и номер соответствующего нормативного акта);

отсутствует графа (важнейшие целевые индикаторы и показатели);

отсутствует графа (ожидаемые конечные результаты реализации программы);               

отсутствует графа (система организации контроля за исполнением программы);

в графе «объемы и источники финансирования» не указаны объемы привлекаемых ресурсов на осуществление программных мероприятий;                                
отсутствуют пояснительная записка, бюджетная заявка на ассигнования из  бюджета поселения для финансирования программы на очередной год и плановый период.
2.13. По результатам проверки эффективного, целевого, результативного использования бюджетных средств, направленных на содержание администрации Невонского муниципального образования за период 2013 - полугодие 2014 года, установлено:
В нарушение ст. 5 Закона Иркутской области от 15.10.2007 года № 89-оз
(ред. от 27.06.2012) «О Реестре должностей муниципальной службы в Иркутской и соотношении должностей муниципальной службы и должностей государственной гражданской службы Иркутской области», ст. 49 Устава поселения в Невонском муниципальном образовании отсутствует утвержденный Реестр должностей муниципальной службы;

В нарушение ст. 49 Устава поселения, решения Думы Невонского муниципального образования первого созыва от 08.12.2006 № 14-8д штатная численность в штатном расписании администрации Невонского муниципального образования превышает установленную на 3,5 шт. единицы.

В нарушение ст. 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовым органом поселения не установлен Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи.

В нарушение ст. 217.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовым органом поселения не установлен Порядок составления и ведения кассового плана.

В нарушение ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Невонском муниципальном образовании внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета не осуществлялась.

В нарушение ст. 22 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О                                    муниципальной службе в Российской Федерации» размеры должностных окладов муниципальных служащих Невонского муниципального образования утверждены распоряжением Главы Невонского муниципального образования от 10.05.2012 № 25/1к, а не нормативно правовым актом представительного органа.

В нарушение п. б ст. 5 Закона Иркутской области от 15.10.2007 № 88-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области», ст. 282 Трудового кодекса Российской Федерации, распоряжением главы Невонского муниципального образования от 29 марта 2013 года № 56к без заключения договора о приеме на работу, работник назначен на 0,5 ставки специалиста по архитектуре и строительству при отсутствии удостоверения о наличии профессионального образования, соответствующего направлению деятельности.

В нарушение ст. 84.1 Трудового кодекса Российской Федерации прекращение трудовых договоров не оформлялось приказом (распоряжением) работодателя.
2.14. По муниципальным программам Седановского муниципального образования:

«Пожарная безопасность и защита населения на территории Седановского муниципального образования от чрезвычайных ситуаций в 2015-2017 годы».

«Профилактика терроризма и эстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и эстремизма на территории Седановского муниципального образования на 2015-2017 годы».

«Развитие дорожного хозяйства на территории Седановского муниципального образования на 2015-2017 годы».

«Благоустройство территории Седановского муниципального образования на 2015-2017 годы».

«Культура Седановского муниципального образования на 2015-2018 годы».

В нарушение Порядка принятия решений о разработке  муниципальных  программ, их формирования, реализации и порядка проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных программ Седановского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Седановского муниципального образования от 11.06.2014 № 44 (далее по тесту - Порядок), на экспертизу не представлено финансово-экономическое обоснование муниципальной программы, а также в представленных материалах отсутствует пояснительная записка, которая также могла бы содержать указанную информацию.
В нарушение п. 3.4. Порядка разделы не соответствуют утвержденной Порядком структуре муниципальных программ отсутствуют разделы:

- организация управления программой и контроль за ходом ее реализации;

- оценка эффективности реализации программы.
 Паспорта муниципальных программ не соответствуют утвержденной форме, отсутствует информация по графам:

-  дата принятия решения о разработке программы;

- муниципальный заказчик;

- основные разработчики программы;

- система организации контроля за исполнением программы.
2.15. По муниципальным программам Тубинского муниципального образования:

«Пожарная безопасность и защита населения, и территории Тубинского муниципального образования от чрезвычайных ситуаций на 2015-2018 годы»;

«Профилактика терроризма и экстримизма на территории Тубинского муниципального образования на 2015-2018 годы».
Срок реализации программных мероприятий, утвержденный постановлением администрации Тубинского муниципального образования от 19.08.2014 года № 95, в перечне муниципальных программ Тубинского муниципального образования не соответствует сроку реализации программных мероприятий в утвержденных муниципальных программ. 
2.16. По муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства на территории Тубинского муниципального образования на 2015-2019 годы» установлено:
В нарушение п. 3.4. Порядка принятия решений о разработке муниципальных  программ, их формирования, реализации и порядка проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных  программ Тубинского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Тубинского муниципального образования от 04.08.2014 № 93, Паспорт муниципальной программы не соответствует утвержденной форме, в том числе:

- отсутствует графа (дата принятия решения о разработке программы, наименование и номер соответствующего нормативного акта);

- отсутствует графа (муниципальный заказчик);

- отсутствует графа (основные разработчики программы);
- отсутствует графа (система организации контроля за исполнением программы);
- не определены участники программы, отсутствует пояснительная записка.
2.17. По муниципальным программам Эдучанского муниципального образования:

«Благоустройство  территории Эдучанского муниципального образования на 2015-2017 годы».

«Пожарная безопасность и защита населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2015-2017 годы».

«Обеспечение охраны жизни и здоровья людей на водных объектах на территории Эдучанского муниципального образования на 2015-2017 годы».

«Профилактика наркомании и токсикомании на территории Эдучанского муниципального образования на 2015-2017 годы».

«Профилактика терроризма и экстримизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстримизма на территории Эдучанского муниципального образования на 2015-2017 годы».

В нарушение  Порядка принятия решений о разработке  муниципальных  программ, их формирования, реализации и порядка проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных программ Эдучанского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Эдучанского муниципального образования от 30.08.2014 № 43 (далее - Порядок), на экспертизу не представлено финансово-экономическое обоснование муниципальных программ и пояснительные записки.
В предсталенных на экспертизу Программах разделы не соответствуют утвержденной Порядком структуре муниципальных программ (отсутствуют разделы):

- организация управления программой и контроль за ходом ее реализации;

- оценка эффективности реализации программы.
 Паспорта муниципальных программ не соответствуют утвержденной форме (отсутствует информация по графам):

-  дата принятия решения о разработке программы;

- муниципальный заказчик;

- основные разработчики программы;

- система организации контроля за исполнением программы.
2.18. По муниципальной программе «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Эдучанского муниципального образования на 2015-2017 годы» установлено: 
В нарушение действующих норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в разделе «Механизм реализации программы» установлено, что администрация  Эдучанского муниципального образования заключает с исполнителями необходимые контракты на выполнение работ, оказание услуг, приобретение товаров, в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 года                        № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (утратил силу с 01.01.2014). 

В нарушение  Порядка принятия решений о разработке  муниципальных  программ, их формирования, реализации и порядка проведения критериев оценки эффективности реализации муниципальных программ  Эдучанского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Эдучанского муниципального образования от 30.08.2014 № 43, Паспорт муниципальной программы не соответствует утвержденной форме, так как отсутствует информация по графам:

-  дата принятия решения о разработке программы;

- муниципальный заказчик;

- основные разработчики программы;

- объемы и источники финансирования;

- важнейшие целевые индикаторы и показатели;



- система организации контроля за исполнением программы.
2.19. По муниципальной программе «Культура Эдучанского муниципального образования на 2015-2018 годы» установлено:
В нарушение п. 4.2. Порядка муниципальная программа утверждена с нарушением установленных сроков. Не представлено финансово-экономическое обоснование,  условия программы не содержат информации об организациях, которые планируется привлечь в качестве инвесторов (внебюджетные источники) в целях осуществления мероприятий муниципальной программы, отсутствует пояснительная записка, которая также могла бы содержать указанную информацию.  
В предсталенной на экспертизу муниципальной программе разделы не соответствуют утвержденной Порядком структуре муниципальных программ, так как отсутствует раздел:

- организация управления программой и контроль за ходом ее реализации.

Паспорт муниципальной программы не соответствует утвержденной форме, так как отсутствует информация по графам:

-  дата принятия решения о разработке программы;

- муниципальный заказчик;

- основные разработчики программы;

- перечень програмных мероприятий;

- система организации контроля за исполнением программы.
По технической ошибке в паспорте муниципальной программы, в графе «Ожидаемые конечные результаты реализации муниципальной программы» п. 4 «увеличение количества творческих объединений» установлен период до 2918 года.
3. Внешние связи Ревизионной комиссии 

муниципального образования «Усть-Илимский район»
В целях определения общих принципов информационного взаимодействия, а также дальнейшего развития информационных связей между Ревизионной комиссией муниципального образования «Усть-Илимский район» и Управлением Федерального казначейства по Иркутской области заключено Соглашение об информационном взаимодействии.

В целях развития системы муниципального финансового контроля, повышения качества проведения проверок законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и муниципального имущества между Ревизионной комиссией муниципального образования «Усть-Илимский район» и Контрольно-счетной палатой Иркутской области заключено Соглашение о сотрудничестве и координации в процессе осуществления контрольно-ревизионной деятельности.
В целях решения задач по вопросам обеспечения защиты государственных и общественных интересов от преступных посягательств в финансово-бюджетной сфере и в сфере использования и сохранности муниципальной собственности, а также по вопросам, связанным с выявлением, пресечением и расследованием преступлений, связанных с незаконным использованием средств бюджета муниципального образования «Усть-Илимский район» между Ревизионной комиссией муниципального образования «Усть-Илимский район» и Межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области заключено Соглашение о взаимодействии. 

В целях предупреждения, выявления, пресечения правонарушений, связанных с незаконным использованием средств местных бюджетов, нарушением установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Усть-Илимский район», между Ревизионной комиссией муниципального образования «Усть-Илимский район» и Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Усть-Илимский» заключено Соглашение об основах взаимодействия.
В соответствии с требованиями Федерального закона от  07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и контрольно-счетных органов муниципальных образований», а также в целях оптимизации расходов на содержание контрольно-счетных органов в поселениях между Ревизионной комиссией муниципального образования «Усть-Илимский район» и представительными органами Бадарминского, Ершовского, Кеульского, Подъеланского, Седановского, Тубинского и Эдучанского муниципальных образований заключены Соглашения о передаче полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля. 
4. Итоги контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
Согласно представленной Ревизионной комиссии муниципального образования «Усть-Илимский район» информации администрацией Невонского муниципального образования были приняты меры по устранению нарушения бюджетного законодательства и возвращены в бюджет поселения денежные средства в размере - 6,14 тыс. рублей, а также к дисциплинарной ответственности привлечено одно должностное лицо.

Главным итогом при проведении экспертно-аналитических мероприятий стало обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение ответственности участников бюджетных правоотношений при реализации предоставленных полномочий,  приведение нормативных правовых актов органов местного самоуправления в соответствие действующему федеральному и областному законодательству.
Председатель Ревизионной комиссии 

муниципального образования «Усть-Илимский район»                                 В.В. Глагола
