
Отчет о деятельности Ревизионной комиссии муниципального образования «Усть-Илимский район» за 2015 год
За отчетный период работа Ревизионной комиссии строилась на основе годового плана. Внеплановые контрольные мероприятия проводились на основании обращений Усть-Илимской межрайонной прокуратуры и Контрольно-счетной палаты Иркутской области.

За 2015 год Ревизионной комиссией было проведено 52 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, по результатам которых были составлено 63 выходных документов, в том числе:

- две информационно-аналитические справки; двадцать три  заключения; двадцать две  аналитические справки квартального исполнения бюджетов муниципального района и поселений; шесть актов; четыре представления и шесть отчетов.

Совместно с Контрольно-счетной палатой Иркутской области, Ревизионной комиссией было проведено контрольное мероприятие по аудиту эффективности использования имущества, находящегося в государственной собственности Иркутской области. Нами было обследовано 30 объектов и 15 земельных участков, материалы направлены в КСП Иркутской области.    

По запросам Усть-Илимской межрайонной прокуратуры Ревизионной комиссией проведено три внеплановых мероприятия, по результатам которых били составлены:

- две Информационно-аналитические справки по результатам проверки начисления заработной платы муниципальным служащим и главе Невонского муниципального образования.

- Экспертное заключение по установлению размера арендной платы за пользование земельным участком согласно договора от 21.01.2011 года, определенного Комитетом по управлению имуществом администрации муниципального района.
Объем средств, проверенных в ходе контрольных мероприятий без учета внешних проверок главных распорядителей бюджетных средств, составил — 126 266 тыс. рублей. Были проверены следующие учреждения:
- Комитет по экономике и финансам Администрации муниципального района объем проверенных средств составил 13 761 тыс. рублей;

- Администрация муниципального района, объем проверенных средств составил 69 032 тыс. рублей;

- Комитет по управлению имуществом Администрации муниципального района, объем проверенных средств составил 19 839 тыс. рублей;

- Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей, объем проверенных средств составил 11 344 тыс. рублей;

- Предприятие «Луч» Эдучанского муниципального образования, объем проверенных средств составил  1 855 тыс. рублей;
 - Муниципального учреждения  «Районный спортивно-оздоровительный центр «Молодежный» объем проверенных средств составил 10 435 тыс. рублей.
2. В ходе проведения проверок с определением объема нарушений Проверкой администрации и комитета по экономике и финансам установлено:
 - С нарушением норм установленных Решением Думы «Об оплате труда муниципальных служащих муниципального района» № 61/7, Комитетом по экономике и финансам и Администрацией произведено начисление и выплата денежных средств за 2014 год в сумме — 341 тыс. рублей.


 - С нарушением норм установленных Распоряжением администрации «Об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и включаемые в штатное расписание в целях технического обеспечения деятельности администрации района»  № 66-р, Администрацией произведено начисление и выплата денежных средств за 2014 год в сумме — 50 тыс. рублей.


 - С нарушением статей 72, 161, 162, 219 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. Комитетом по экономике и финансам, в проверяемом периоде был заключен договор на сумму - 98,0 тыс. рублей. сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств.

- С нарушением Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Усть-Илимский район» на 2015 год» и положений заключаемых договоров, Администрацией и Комитетом по экономике и финансам, до получения товара произведена оплата по муниципальным контрактам в размере — 520 тыс. рублей.


Проверкой учреждения «Районный центр дополнительного образования детей» установлено

 - Необоснованные выплаты премиальных выплат работникам Учреждения в размере 20 тыс. рублей.


 - С нарушением Устава Учреждения установлена доплата в размере — 238 тыс. рублей работникам Учреждения без  учета мнения комиссии по распределению доплат работникам.

 - Оплата  по договорам в размере — 54 тыс. рублей, произведена с нарушением условий, установленных Решением Думы «О бюджете муниципального образования «Усть-Илимский район» на 2014 год» и заключенными договорами.
  

Проверкой Комитета по управлению имуществом установлено
- В нарушение условий заключаемых договоров аренды, Комитетом не реализовалось право по начислению пени за несвоевременную уплату арендной платы арендаторами за землю. Более того, начисление пени за несвоевременную уплату арендной платы не производиться Комитетом даже по договорам, по которым велась претензионная работа. Реализация Комитетом законодательно предусмотренного права на предъявление пени за несвоевременную уплату по договорам аренды земельных участков проверенных выборочным методом, могла повлечь возможность увеличения доходов бюджета муниципального района на  718 тыс. рублей.
 - Бюджетная смета Комитета и бухгалтерский отчет, в нарушение норм и требований установленных Бюджетным Кодексом, Минфином Российской Федерации, нормативно — правовыми актами муниципального района, не содержит сведения об оплате труда работников казенного учреждения в размере 2 749 тыс. рублей.
 - В нарушение Федерального закона "О бухгалтерском учете" N402-ФЗ объем выявленных неучтенных средств бюджета составил — 140 тыс. рублей.
Проверкой Муниципального предприятия «Луч» Эдучанского муниципального образования  установлено
 - В нарушение ст. 14, 15, 20, 23 и 26 Федерального закона  «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» № 161-ФЗ, ст. 13 Федерального закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ, Предприятие в проверяемом периоде не вело бухгалтерский учет и не составляло бухгалтерскую отчетность. Объем установленных нарушений составил 1 855 тыс. руб., в том числе:
 - излишне начислена и выплачена заработная плата директору в сумме 47 тыс. рублей, главному бухгалтеру в сумме 74 тыс. рублей;

- необоснованное перечисление денежных средств по счету в размере 45,0 тыс. рублей;
- В нарушение статьи 2 Федерального закона « О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов» № 54-ФЗ в проверяемом периоде в составе авансовых отчетов были приняты к учету первичные документы об оплате товаров, без обязательных реквизитов и сведений в размере 72 тыс. рублей;
 -необоснованное финансирование расходов, не предусмотренных договорными отношениями составило  54 тыс. рублей.

Проверкой Муниципального учреждения РСОЦ «Молодежный» установлено
 - С нарушением Положения утвержденного постановлением Администрации муниципального района №313, согласно приказов директора «О начислении стимулирующих выплат» руководителю Учреждения начислены и выплачены денежные средства в сумме — 2 тыс. рублей.
 - С нарушением Примерного положения об оплате труда работников областных государственных учреждений, образовательных организаций, подведомственных министерству по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, установлены повышающие коэффициенты к должностным окладам следующих должностных лиц:

- директор - в размере 10 процентов;

- зам.директора по спортивно-оздоровительной работе в размере 10 процентов; 

- главный бухгалтер  - в размере 35 процентов.  
В результате неправомерно был использован фонд оплаты труда в сумме — 71 тыс. рублей.
 - В нарушение Приказа руководителя учреждения «О начислении стимулирующих выплат в феврале 2014г.» из внебюджетного фонда, согласно бухгалтерской отчетности в марте 2014 года произведена выплата стимулирующих надбавок работникам Учреждения за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания в размере 10 тыс. рублей.
- В нарушение Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Усть-Илимский район» на 2015 год» и положений заключаемых договоров, Учреждением произведена оплата в размере 460 тыс. рублей  за поставленный товар до его получения.
Без определения объема нарушений 
проверкой КЭФ и Администрация муниципального образования «Усть-Илимский район» установлено:
- В отступлении от норм установленных Положением о КЭФ утвержденного  решением Думы № 5/10 в штатном составе и штатной численности Комитета по экономике и финансам отсутствует штатная единица руководителя.
- С нарушением ст. 60.2; ст. 151 ТК РФ, в проверяемом периоде на муниципальных служащих и технических исполнителей возлагалось исполнение обязанностей временно отсутствующих служащих без письменного согласия работника.
- В нарушение статьи 136 ТК РФ и Правил внутреннего трудового распорядка сотрудникам не выплачивался аванс текущего месяца.


В Учреждении «Районный центр дополнительного образования детей»

- В нарушение порядков определения объема и условий предоставления субсидий из местного бюджета утвержденных Постановлением Администрации № 37 
- Соглашения «об условиях предоставления субсидий Учреждениям» в проверяемом периоде, не содержат графики перечисления субсидии;


- План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2014 год, не содержит показатели планового периода.  
- В нарушение п.21 Инструкции № 33н о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений,  не заполняется раздел баланса «Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах».


В Комитете по управлению имуществом
- В нарушение Федерального закона "О бухгалтерском учете" N 402-ФЗ,  отсутствует штатное расписание.
- В нарушение статьи 652 Гражданского кодекса РФ, Комитетом не заключались договора аренды, на соответствующую часть земельного участка, занятую объектом аренды.
- В нарушение Инструкции № 191н о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ,  в бюджетном учете учет начислений доходов от арендной платы и задолженности по ней, как в общей сумме, так и по арендаторам не ведется, что подтверждается отсутствием данных о величине дебиторской задолженности в годовой бюджетной отчетности. 
Выше перечисленные факты свидетельствуют, что Комитет как администратор доходов, в отступление от норм установленных статьи 160.1 Бюджетного Кодекса России, не осуществляет в полной мере возложенные на него полномочия.   
В муниципальном учреждении РСОЦ «Молодежный»
    
- В нарушение порядков определения объема и условий предоставления субсидий из местного бюджета утвержденных Постановлением Администрации № 37 
- Соглашения «об условиях предоставления субсидий Учреждению» в проверяемом периоде, не содержат графики перечисления субсидии;


- План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2014—2015 года, не содержит показатели планового периода.
- В  отступление от норм установленных ст. 17.1 Федерального закона «О защите конкуренции» № 135-ФЗ, гостиничная комната сдана в аренду предпринимателю без оформления договора аренды. 
- В нарушение Указания Банка России «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Учреждением производилась выдача денег в подотчет работникам, не отчитавшимся по ранее полученным авансам.
3. Внешние связи Ревизионной комиссии 
В целях развития системы муниципального финансового контроля, повышения качества проведения проверок законности, результативности  использования средств районного бюджета и муниципального имущества между Ревизионной комиссией и Усть-Илимской межрайонной прокуратурой от 30.04.2015 года заключено Соглашение о порядке взаимодействия по вопросам связанным с выявлением, пресечением и предупреждением правонарушений в финансово-бюджетной сфере и иным вопросам в пределах своей компетенции.
В соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ, а также в целях оптимизации расходов на содержание КСО в поселениях, между Ревизионной комиссией и представительными органами Бадарминского, Ершовского, Подъеланского, Седановского, Тубинского, Кеульского и Эдучанского муниципальных образований заключены Соглашения о передаче полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля. 
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